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 المتوسط الاول  الصف/        الخامس       البابأوراق عمل الموضوع/                    

 ........................... الصف:   .................................................................................................................................... الاسم/     

 -يلي: الاجابة الصحيحة فيما  أولاً: اختر

                                                                =........................ 70من    % 40 1
    30 د      35 جـ        28 ب      14 أ 

 =......................... 200من    % 50 2
 150 د               200 جـ             100 ب       50 أ 

 
                                                               ....................= 20من    % 150 3

    30 د 40     جـ              20 ب 10 أ 
                                                   ......................= 200من      % 174تقدير   4

 350 د                300 جـ         250 ب         200 أ 
 70من  % 47تقدير  5

 45 د 40 جـ 30 ب 35 أ 
 ؟ ريالا ً 25ريالاً من  12.5النسبة المئوية لــ    ما 6

 %50 د %30 جـ %20 ب % 10 أ 
 ؟                                    60من  % 50ما العدد الذي يساوي  7

 50  د 40  جـ 60  ب 30 أ 
 ؟   7منه   % 14ما العدد الذي   8

 60 د 40 جـ 50 ب 100 أ 
؟  % 5ريالاً ، ونسبة الزيادة فيه   90ما السعر الجديد لكيس أرز إذا كان سعره الأصلي   9  

 93 د 100 جـ 90 ب 94.5 أ 
 ؟  7منه  % 28ما العدد الذي   10

 40 د 30 جـ 20 ب 25 أ 
 ريالا ً فما المبلغ الذي سيوفره تقريبا؟ً 2950من راتبه إذا كان راتبه  % 80قرر عمار توفير   11

 2000 د 2500 جـ 2360 ب 3000 أ 
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 من هذه المدة، فكم عاما ً يعيش التمساح؟  % 40التمساح عاماً ويعيش  120تعيش بعض انواع السلاحف  12

 
  30 د  45 جـ  48 ب  60 أ 

  = ................... 25من  % 250 13
 64.5 د  62.5 جـ  66 ب  65 أ 

 
= .................% 90من  30المئوية للعدد النسبة  14  

 50 أ 
 

 33.33 ج  30 ب
 

 40 د
 

 ما هو سعره الجديد ؟ % 20ريال .علية تخفيض  550سعر هاتف محمول   15
 660 د 530 جـ 440 ب 110 أ 

 
 

 - خطأ:ال( امام العبارة ب)الرمز ( امام العبارة الصحيحة وأ)الرمز ضع  ثانياً:

 

 

   25=  50من  % 25 1
   50=  100من  % 50 2
   % 35=  125من  35النسبة المئوية للعدد  3
   3=   24منه    % 12.5العدد الذي  4
  النسبة المئوية ÷ الجزء = الكل  5
   45=  60من    15النسبة المئوية للعدد  6
                                         65هو ؟    26منه    % 40العدد الذي  7
    40=  45من  % 98.5 8

                                                         20=     70من   % 17تقدير   9

  من راس المال  % 40نسبة زكاة الاموال =  10
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   :  سئلة المقاليةالأثالثاً: 

ريال لمدة سنة. كم يتبقى لديه بعد اخراج الزكاة  64000أدخر معاذ مبلغ  (1)
 المستحقة عليه؟

 
وقرب الناتج    % 20ريالاً وخصم  58أوجد السعر الجديد لآلة حاسبة بقيمة (  2)

.إلى أقرب جزء من مئة   
 

؟ 150من  % 30(  أوجد     3)  
؟  32من  16( ما النسبة المئوية للعدد 4 ) 

. إذا كان سعرها بعد  % 25عرضت ساعة نسائية في التخفيضات بخصم نسبته ( 5)
فكم كان السعر الأصلي للساعة؟ ريالاً،400الخصم   

                                        ؟ 72من    % 12ما العدد الذي يساوي (  6) 
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